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Θ6uα 1o:
(α) (Mov. 0.5). Nα πρooδloρΙoετε τov τ0πo τηE δlαφoρlκηE εξioωoηg:

χrU'.''+2xru'r"r*u'r'r*u" =5 +ιl'r' U =u(xrrxr), (η,"r)e ]R2.

(β) (Mov. 1.75'. Nα πρooδloρloτεΙ τoΑ Φoτε τo ακ6λoυθo πρoβλημα
oυvoρlακΦv τlμΦv vα εivαl επlλιiolμo:

Δu(ρ,φ)= ρcosφ' 2< ρ<3, 0<φζ2π,

Ψ@l =0, 0 <φ<2π,oρ |ρ=z

a"Ψ'Φ| =Α, 0<φ32π.oρ 
|ρ=s

Στη oυv61ε]α vα λυΘεi.

Θfuα 4o : (2 μov.}
(α) Να βρεθoιiv ol lδloτlμfE καl ol αvτioτot1εg ιδlooυvαρτξoεlg ToU

πρoβλημαToζ σUvoρlακΦv τlμΦv:
y'(x)_2y'(')+ λy(x) -0, 0< x < L' y(0): y(L) _0.

(β} Εivαl η εξioωoη σε μoρφη Sturm-Liouville; Πotα εivαι η oυvdρτηoη
βdρoυg; Nα δΦoετε τη o16oη oρΘoγωvl6τητα5 πoU πρoK0πτεl απo αυτo τo
πρ6βλημα

Θ6μα 3o: (Mov. 1.25'.

Nα δεl1Θεioτl η oεlρd Fourier τηg oυvdρτησηζ f (')={l_r,-'o1''1o, εivαl:

f (") - ;- #*#[1' 
_ ι_'r ) -, Ψ * no,;n!Ξ!l'

Στη oυvθ1εlα vα δεl1Θεi 6τt lo10εl: ζ='*}*}*... 'g3'5'

Δivεταl o τελεoτη5 Laplace oε τroλlκEξ σUvτεταγμ6vεg:

^u(ρ,Φ\=a'u!η"'Φ) 
*l auUl'Φ) * 1,0'u(ρ^'Φ) 

.\' 'ι 'ι Oρ' ρ Θρ ρ, aΦ,



(γ} Στη oυv6xεια vα λυθεΙ, με τη μ6θoδo αvdπτυξηg oε πληρεE oιioτημα
lδlooυvαρτηoεωv (εvαλλακτικη μ6θoδoζ Fredholm), Τo ημloμoγεv€g
πρ6βλημα:

y"(x)-2y'(x)+2y(x)= g(x)=e", 0<x <L, y(0)= y(L)=0.
(δ} Nα αvαπτ0ξετε σε γεvlKευμ6vη oεlρα Fourier (ωE πρoE τlg lδlooυvαρτηoεlg
τoυ πρoβληματoq), τη oυvdρτηoη g(x), γlα 0 < x < L.

εξΙoωoη Θερμ6τητα9:

u,(x,t)=uo(x,t)-1, 0<ry <L, t>0,
τ2

u'(0,t) :!, u(L't) = Ξ + L, t > 0',/ 
2

2

u(x$)=\+x+1, 0<x<L.\/, 
2

ΔΦoτε μiα φυolκη ερμηvεΙα αυτo0 τoU πρoβληματoE, αv u: u()c,t)

παρloταvεl (αδldoτατη) θερμoκραoiα.

(β)(μ. 0,5). Nα περlγρdψετε Tov τρ6πo επΙλυoηg τoυ πρoβληματoE:

u,(x,t) -uo(x,t)+ q(x,t), 0< x < L, t > 0,

u"(A,t) : u(L,t)= 0, I > 0,

u(x,O)-f(x),0<x<L.

Θfuα 6o : (1,2 μov.}
Mε 1ρηoη ToU σUvημlτovlκo0 μεTασXηματloμo0 Fourier, vα δεiξετε 6τl η λιioη
τoυ πρoβληματog,

fιln=ιlo, Ο<xζΦ, tΣ0, u_u(x,t),
I

]u "(0,t) 
_ -l, u(x't) _ g, x 1 Φ,

|uo,O)=u,(x,O) = 0, 0 ( xζΦ,
εΙvαl η u_u(x,t)_(t_x)H(t_x), (Yπoδ. oυvδυdoτετη 2και4) 6πoυ FI

η oυvdρτηoη Heaviside, (υπoΘfτoυμε oτι υπdρ1oυv ol μετ/oμof Fourier).
Δivovταl:

1' F" {u(x,t)) = 'lΤπ t} u@,t)cos(sx) dx _ iι(s,t),

F"1 1iι7s,t)} = '',lΤ/ π t- u1',t1cos(sx) ds = u(x,t),

F, {u o(x,t)} _ _s'tι('s, /) _ JiΠ u 
'10,t1,

4{(1 _x)H(1_x)} =JΤlo ξι'-cοss).s

2.

3.
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